

# Зимний театральный сезон открыт

В минувшее воскресенье Калмыцкий драматический театр имени Баатра Басангова начал свой зимний сезон. Сезон открылся постановкой спектакля «Булгун» по одноименной повести калмыцкого писателя Баатра Басангова.

Много потрудились режиссер постановки заслуженный деятель искусств Калмыцкой АССР И. Д. Рыклин, художник Р. О. Артюнов и хормейстер Э. Б. Киреева, чтобы правдиво показать нашим зрителям беспросветную жизнь женщины-калмычки дореволюционной Калмыкии.

...Булгун, дочери бедняка, только исполнилось 17 лет. Ее сватает богач Долан за своего сынка. Бедные родители с этим не могли не согласиться — ведь Долан и его сын были богаты. Будущего своего мужа Булгун еще не видела, но старинный обычай вынуждает ее дать согласие. Проходят восемь лет бесправной жизни Булгун в постоянном унижении и страхе перед мужем и свекровью. Ей не с кем

поделиться горем в чужой стороне, кроме ее маленькой дочери Делгер.

Жизнь бедной калмычки, умной, красивой и энергичной молодой женщины, кончается трагически. Она погибает от удара топора, брошенного в нее ее мужем.

Эту постановку зрители смотрели с большим интересом. Коллектив артистов сумел показать нашим зрителям замысел автора повести.

Постановку вела Р. Мучкина. В спектакле участвовали заслуженные артисты Калмыцкой АССР Басанг Сусуков, Бембя Мемеев, Улан Лиджиева, а также артисты Басанг Морчуков, Саягаджи Лиджиев, А. Кекеева, Е. Буджалов, И. Уланов, А. Сасыков и другие.

Первый день театрального сезона порадовал и наших малышей. Им была показана детская пьеса «Барабан и плетка» по сюжету сказки В. Гаркель. Режиссер-постановщик, заслуженный артист РСФСР Эрдни-Гаря Цеденович Манджиев, художники Александр Сасыков и Иван Уланов приложили много усилий, чтобы порадовать наших детей.

Б. ДОКРУНОВ.